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«MareMaTHKy HeJIb3sl U3y4aTh,
HA0JII0Mas1, KaK 3TO JieJIaeT cocemm.
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YCTHbIUN CuYEeT

a) 72:8 6) 56:7 B) 63:9 r) 54:6
+o1 *5 +33 +41
115 -13 .8 :5
*9 9 %13 D
+14 +17 -25
53

20



KJ1FO\M

3aganus

OTBETHI

43

111

38

82

"\

4@‘

\




CocTaeneHue paseHCTB
x +a =200

IToacTaBbTE BMECTO OYKBBI @ YHCIIO,
BBIPAKAIOIIEE Balll pOCT B CAHTUMETPaXx,
M PCIIMTE MOIYYCHHOEC YPABHCHHUE.
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Ne378 c.62
3anuwwuTe B BUAE PaBEHCTBA

Yuciao 010K

Banasa X
x+8

IleTsa

Hwuna x-3

-

12

41

x+(x+8)+(x—3)=4I

12 + (12 +8)+ (12 -3) =41




3aaaua Ne 378(s)

YMCNo OTKPLITOK

KocTsa

- n+n-8) =n+I15

Uroppb | n-38

HaTawa
n+ 15 Kakoe u3 uncen 10 wim 23

SBRIAETCSA KOPHEM TOrO YPABHEHUS ?




DTO UHTEPECHO
Koria ypaBHEHbBE pellaciib JIPYyKOK,
1Bl JOJIKEH HAUTH Y HETO KOPEIIOK.
3HaueHHUE OyKBBI IPOBEPUTH HECIIOKHO,
IlocTaBp B ypaBHEHHE €r0 OCTOPOKHO.
Kosib BEpHOE pPaBEHCTBO BHIUJIET Y BaC,
To KopHEM 3HAYEHBE 30BUTE TOTYAC.




CamocTosaTesibHaa pabota

Knrou
BapuaHT 1
A) 39 B) 47 B) 3369 ) 649
BapuaHT 2
A) b8 B) 48 B) 168 I') 1860

3a kaxnoe BepHO BbINONIHEHHOe ypaBHeHue
L \==22
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PnsMmMHyTKa

Mbl MMcanun, MblCYNTANU, Ha YPOKE Mbl YCTallN.
A Tenepb Mbl OTAbIXxaeM, GU3MUHYTKY HAUYUHAEM.

HauynHaeMm 6er Ha MecTe, MUHULL METPOB Yepes
NBECTH.

Pa3-aBa, pa3- ABa, pa3-ABa. XBATUT, XBATUT,
npunbéexxanm NoTAHYNCb, MOoAbILLaN.

BOT Mbl pyKu pa3Benun, CIOBHO YAUBWUINUCH, U APYT
APYry A0 3€M/IN B NOSAC MOKJ/IOHUJTUC.

HaKNOHUNUCD, BblINMpAMUIINCb, HAKJTIOHWUJTUCDb,
BbINMPAMUITUCD

Hunxxe, neTN, He NIEHNTECb, NOK/IOHUTECH, Y/1bIOHUTECH.

Mbl N1afOHb K F1a3aM NMpUCTaBuUM, HOM KPEenkKue
pacCcTaBUM.

[ToBOpayunBadachb BNpaBo ornganMMcsa senmnyaBso
N HaneBO HaAo TOXeE NMOCMOTPETh U3 NoA JlaaoLlek.
N HanpaBO U elle 4yepe3 neBoe nJjeyo.

BOoT 340p0OBbSl B UEM CEKPET, BCEM APY3bSM (MDU3KYIbT-
npuseT!
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3aodymatime ucno

Obo3nauaro e2o OYKB0U X \

lIpubasvme K
HeMy YUCIO0 J.

lonyuwaemcs uwucno x +5.

U3 pezynemama
gblumume 2.

llonyuaemcs wucno (x +5) -2.

K pe3ynemamy
npubasvme 7.

llonyuaemes ((x +5)-2) + 7.

Ckaotcume saut
pe3yibmam.

PUPABHUBAS
COCTABIeHHOE BbIpaxeHue
K Ha3BAHHOMY

ymucny, NOMy4yaro
ypasHeHue.




| Ob61bacHUTe, Kakue
CBOWUCTBA UCMNOMb30BASIUCD.

x+5)-2+7=x+(5-2)+7T=x+ 3+7)=
x+10

Bbi4ecTb YnC10 U3 CyMMbl ABYX Ynces —
3TO TO )€ caMOe, YTO BbIYECTb €ro U3 0HOro
c/f1araemMoro 1 K pesysnbtaty npmbasutb Apyroe.
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CoyeTtaTe/ibHOe CBOUCTBO.




Jlpyrou ¢okyc
3aaymanite Ymcno.
TTpubasbTe K Hemy 12,
3atem BbIUTUTE 7.

K pe3ynbTaty npubaebTe 8.

CKaXuTe, CKOSbKO MOSTYyYUNIOCh. (X+12)-7+8= x+13

Kakoe 4ucno 66110 3aa4ymMaHo,
ecnv B oTBeTe NONyYUnocs:
a) 16;

6) 27,

B) 13?




«CekpeTHas» CKa3Ka.
Byxsbt |A |B |B |[I' I E |E |X |3

Wx mmdp | ] 2 3 4 5 6 7 8 9

AKunu — obutn 565 1 2121. Bo nBope y Hux xkuinn 78 u 8121.
[Tpuxoaut ogHaxabl 2121 1 B3BOJTHOBAHHO TOBOPHUT: «2651! 4
BUXKY TOJIBKO 681. Thl HE 3HaeMb, 456 81217» 565 orBeuaer: «S1,
3Haro. OHa 3 3196». — «Ho tam 86 Obu1a Mopckast 936951! 456
oHa?» - «J momapwi1 67 BHy4Ke».




A

NTor ypoka




[omawHee 3aaaHUE x

n.10; cTp. 65
Ne 397(s), 398.




